

投资理财

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

昨日指数

开盘:3382.77
最高:3486.33
最低:3354.25
收盘:3459.03
上证指数:涨 2.48%

开盘:12009.30
最高:12386.65
最低:11954.92
收盘:12313.66
深证成指:涨 2.63%

开盘:3583.28
最高:3698.00
最低:3561.73
收盘:3676.23
沪深300:涨 2.80%

开盘:1031.54
最高:1062.08
最低:1026.11
收盘:1056.54
深证综指:涨 2.47%

今日提示

新股上市

滨江集团
上市数量 4800 万股, 发行价格 20.31 元。

限售股份上市

精伦电子:1782.302 万股

增发新股上市

亚宝药业:2511.3 万股

停复牌

停牌一小时

海信电器、岷江水电、青岛碱业、凯乐科技、*ST 昌河、安阳钢铁、中粮屯河、三联商社、*ST 泰格、ST 科龙、大连金牛、中国中期、濮耐股份、瑞福进取。

停牌一天

南山转债、银鸽投资、南山铝业、*ST 万杰、物华股份、*ST 昌鱼、广州药业、凯诺科技、新华医疗、S*ST 中纺、联华合纤、同达创业、*ST 东碳、大商股份、*ST 金瑞、*ST 成商、上海机电、S*ST 湖科、大秦铁路、深赤湾 A、新都酒店、高鸿股份、兰州黄河、广宇集团、鸿博股份。

蓝筹雄起,期指概念股井喷

长阳吃掉周一大阴线

受股指期货各项准备工作扎实推进的消息刺激,周三蓝筹股集体雄起,终于使沪深两市大盘一扫近期颓势大幅收阳,上证综指成功收复 3400 点整数关口,吃掉了周一的大阴线。市场热点此起彼伏,有效激活了市场人气。

昨日沪深股指微幅高开,早盘双双呈现探底回升走势,下跌过程中均未破前期低点,市场此前普遍忧虑的“补缺”压力从而得到有效缓解。午后题材股的多点开花加上蓝筹股的推波助澜大大提升了市场人气,沪深股指放量上攻双双收复 5 日均线。

截至收盘,上证综指涨

2.48%,深证成指涨 2.63%。两市合计成交 1057 亿元,较上一交易日温和放大。

昨日支撑起大盘的还是金融、地产为首的蓝筹板块。早盘在煤炭石油、钢铁等板块权重股普遍走弱的情况下,金融、地产板块就表现出良好的上涨势头。午后券商股拔地而起,掀起了蓝筹股的反攻热潮。中国石油、中国石化昨天下午两点半过后的发力上攻使得上证综指一度上涨超过百点。

在蓝筹雄起的同时,主题投资仍然是目前市场的主要亮点。昨日市场热点主要集中在期指概念股、券商股和创投概念股。受消息面的

影响,午后期指概念板块集体应声而动,大众交通、西北化工、新黄浦、弘业股份、厦门国贸等个股接力涨停,重演上周电信重组引发的 3G 概念井喷走势。同时券商、创投概念股也不甘示弱,尤其是国金证券、大众公用、龙头股份等前期热点股大有“再起风云”之势,使得昨日的盘面精彩纷呈。

尽管昨日午后量能有所放大,但总体来看两市成交量还是处于较低水平。分析观点指出,如果后市量能能稳定有效放大,大盘反弹有望延续一段时间,否则只能以短期技术性反弹来对待。快报记者 许少业 潘圣韬

范福春:股指期货准备工作正扎实推进

据新华社电 中国证监会副主席范福春 28 日表示,当前,中国期货市场正发生深刻变化,处在历史发展的新起点。其中,股指期货各项准备工作正扎实推进。

范福春说,近年来,中国证监会在立足国情、遵循市场发展一般规律的同时,借鉴成熟市场经验,不断完善期货市场基础性建设,促进了期货市场稳步发展。一是市场规模不断扩大。二是法规制度日益完善。三是市场运行总体平稳。四是中介机构的结构性调整取得成效。五是市场功能逐步发挥。

上交所对上市公司重大资产重组再立新规

申请停牌须同时提交重组预案

上海证券交易所对上市公司操作重大资产重组的流程立下新规。昨日,上交所上市公司部向上市公司下发了《上市公司重大资产重组信息披露工作备忘录第三号——上市公司重大资产重组预案基本情况表》,要求上市公司因重大资产重组事项向上交所上市部申请股票连续停牌时,应当填写《上市公司重大资产重组预案基本情况表》,与停牌申请一并提交。

这份“预案基本情况表”涉及内容极为详尽,包括重大资产重组类型、重组达到重大的标准、交易对方和

上市公司的关系、重组是否将导致公司实际控制人发生变化等内容。

据上交所上市部有关人士介绍,之所以要求提交这样一份表格,主要目的是为了让上市公司在申请连续停牌时就应当有一个初步的方案和时间安排,避免停牌的随意性。但对重大资产重组方案特别重大,需要事前报请国务院原则同意的,备忘录允许这些公司在承诺的停牌期限届满前,向上交所上市部申请适当延长停牌时间,并将相关情况在进展公告中予以披露。

快报记者 王璐

相关新闻

上市前大重组1年内不得 IPO

中国证监会昨日发布《〈首次公开发行股票并上市管理办法〉第十二条发行人最近 3 年内主营业务没有发生重大变化的适用意见——证券期货法律适用意见第 3 号》,对同一控制人下的拟上市公司资产重组行为的量化监管标准进行了明确。

根据《首次公开发行股票并上市管理办法》的规定,发行人应在最近 3 年内主营

业务没有发生重大变化。根据新发布的《适用意见》,在同一公司控制人下,被重组方重组前一个会计年度末的资产总额或前一个会计年度的营业收入或利润总额达到或超过重组前发行人相应项目 100%的,为便于投资者了解重组后的整体运营情况,发行人重组后运行一个会计年度后方可申请发行。快报记者 商文

6月份解禁规模环比减少近七成

6 月份新的解除限售存量股份压力明显减少,环比减少接近七成,为上半年解禁规模最小的一个月份。

解禁规模未过千亿元

根据上海证券报数据部统计,6 月份总共有 98 家上市公司有限流通股解禁,解禁数量为 70 亿股。按周 3 收盘价计算,6 月份解禁规模将为 994 亿元,为今年以来首度未上千亿元规模的月份,较 5 月份 2841 亿元的水平,大幅缩减了 65%,同时也

是上半年的地量水平。

事实上,在送走 2、3 月份的解禁高潮后,A 股市场迎来为期 4 个月的限售股解禁平静期。4 月份的解禁市值为 1500 亿元;5 月份小幅增加至 2046 亿元,但也处于全年的平均水平;6 月份将减少至千亿元以下,7 月份又将降至 800 亿元的水平。

套现压力不容忽视

虽然 6 月份的解禁规模大幅减少,但属于首发配售股份类型的限售股占比较

大。此外由于部分股东选择逐月分批流通解禁股,这些股票在随后月份中逐步叠加的累计效应不容忽视。

据统计,6 月份属于首发机构配售股份、首发原股东限售股份和首发战略配售股份的解禁规模,共计 207 亿元的规模,占比达到 20%。分别为独一味、东华能源、中国铁建、福晶科技、顺络电子、拓邦电子和中国远洋 7 家上市公司。其中,中国远洋和中国铁建的解禁规模相对较大,本期将分别上市流通

5.35 亿股和 4.9 亿股,解禁市值达到 144 亿元和 54 亿元。

而市场通常认为,首发配售股份类型的限售股解禁后,“大小非”选择抛售的可能性最大,二级市场股价由此受到较大影响。

此外,有不少机构认为,解禁新规只能在前 3 个月减少实际解禁的限售股,如果股东选择逐月分批流通解禁股,那么这些股票会在随后的月份逐步叠加,因此套现压力仍然存在。

快报记者 张雪



期货板块: 追高还需谨慎

笔者认为股指期货的逞强就如同前期市场对创投概念股、三通概念股以及农业概念股的炒作在本质上是一样的,均是概念炒作。期货股的成长预期仍具有相当不确定性,建议投资者在操作中需要予以谨慎,尽量不追高。

关注指数:★★★★★
关注版面:A22

基金持有人 正迅速机构化

与不断下降的基金首发募集规模形成鲜明对比的是,新基金的户均认购金额却在一路走高。历史上持有人高度散户化的股票型基金,面对当前的发行市场,似乎正迅速机构化。

关注指数:★★★★★
关注版面:A25

南航认沽 上演“末日轮”

券商的注销潮引发了南航认沽权证的“末日轮”行情。为控制风险,上交所近日数次在盘中对南航 JTP1 实施停牌,并严令券商会员,要求做好南航 JTP1 到期前投资者的风险教育工作,并表示将对工作不力的会员单位予以严惩。

关注指数:★★★
关注版面:A19

关心什么 您来点题

股市、基金、典当、收藏、存款、贷款、外汇、黄金……只要是涉及如何“钱生钱”、如何省钱、如何理财的话题,只要是您关心的、想知道的,您都可以来提问,我们会派出最优秀的财经记者帮您打听,我们会让快报理财团专家顾问帮您支招,我们会对大家共同关注的投资理财话题进行深入报道。

热线 96060
邮箱 xdkbtzlc@126.com

发掘高成长潜力的上市公司

易方达中小盘股票型基金

基金代码: 110011

5月28日起发售

销售机构: 各大银行、券商和易方达基金公司
基金有风险,投资需谨慎

易方达基金管理有限公司
E FUND MANAGEMENT CO., LTD.
地址: 广州市体育西路189号城建大厦27、28楼
客服热线: 400 631 9088 网址: www.efund.com.cn